Momn kjacc
Mo 11kosa

% Ilonomapésa Mapus

2 = 1kAacc «B»
!



HeXXapKknm COSHLILLKOM COrpeThl,
Jleca eLe nmucTeBom o4€eThI.

Y nepBOKNaCCHUKOB DYyKeThI
[1eHb XOTb N IPYCTHbIN, HO BECENbIN,
[pycTuwb Tbl:- 1o cBMaaHbA neto!
A pagoyewbcs:- 3gpascTBym wkonal

il lus lll Hm




- CeHTAbpb packpacun LWKOmMbHbLIN ABOP
7 LiBeTamu 1 ynoibkamm.
3 nuCcTbeB paccTenun KoBep-

OH c 30N0TbIMKU BNUKaMW.
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PaHeLl, nponucu, TeTpagku-
Bcé naBHbIM-OaBHO B
nopsaake!

A ceroaoHs nepsbIn pa3
OTnpaBnsaCch B NepBbIN
knacc!



Moga nepBas yyntenoHuLa!
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[lepBbin LWKONBbHbLIM HOBLIV roa
i




